

Додаток 4

ЗАТВЕРДЖЕНО
директор Новоград-Волинського місцевого
центру з надання безоплатної вторинної правової
допомоги



П.Г. Пелешок

«29»

20

року

Квартальний план заходів Новоград-Волинського місцевого центру на 1-й квартал 2021 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи*)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу
1. Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД						
1.	Завдання 1.1 Ранній доступ та інклюзивність Захід 1.1.1 Співпраця з представником Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління захисту прав людини Національної поліції, керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, органів пробації, адвокатським самоврядуванням. Участь/проведення для цільових категорій заходів, у т.ч. правопросвітницьких: - Проведення заняття з працівниками Новоград-Волинського міськрайонного відділу філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області	1.1.1 Співпраця з представником Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління захисту прав людини Національної поліції, керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, органів пробації, адвокатським самоврядуванням.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	Зустрічі, лекції, тощо	1
	Захід 1.1.2. Проведення робочих зустрічей із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських з метою	Проведення робочих зустрічей із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських з метою	Директор, відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	зустрічі, семінари, тренінги, круглі столи тощо	2

		налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів, у тому числі, створення незалежного провайдера на рівні територіальних громад. Налагодження співпраці з юридичними клініками. - Зустрічі з працівниками органів місцевого самоврядування, державних органів.				
2.	Завдання 1.2. Спрошення доступу до БВПД	Захід 1.2.1 Участь у заходах, що проводяться структурними підрозділами обласної держадміністрації, підвідомчими установами органів влади, органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами: - Проведення спільної правопросвітницької заходу з працівниками Новоград-Волинського ОТГ.	Директор, відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	лекції, зустрічі тощо	1
3.	Завдання 1.3 Механізм перенаправлення	Захід 1.3.1 «Перезавантаження» відносин з існуючими партнерами. Укладання та підписання нових Меморандумів про співпрацю (зустрічі, обговорення результатів співпраці та напрацювання нових підходів). Укладання угод/ меморандумів про перенаправлення: - Підписання Меморандуму про співпрацю та напрацювання підходів у наданні БПД з новими партнерами.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	зустрічі, спільні заходи	1
4.	Завдання 1.4 Проведення правопросвітницьких заходів спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності громадян та посилення правової спроможності громад	Захід 1.4.1 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для дітей: - Правоосвітня лекція в Новоград-Волинській ЗОШ №4; - Правопросвітній урок для учнів Мартинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; - Лекція в КУ "Олевський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Олевської міської ради; - Правоосвітня лекція в Баранівському ліцеї №2 ім. Ольги Сябрук; - Правопросвітній захід в Ємільчинській гімназії.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень січень-березень	Збір анкет лекції, зустрічі тощо	постійно 5
		Захід 1.4.2 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для осіб з інвалідністю: - Правороз'яснювальна лекція в Благодійній організації "Місія саморитян в Україні" що опікуються одинокими та особами з інвалідністю; - Правопросвітній захід для підопічних Територіального	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	лекції, зустрічі тощо	3

		<p>центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новоград-Волинської міської ради;</p> <p>-Правоосвітня зустріч з учнями КНЗ "Довбиська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Житомирської ОДА".</p>			
	<p>Захід 1.4.3 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів для ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія закону «Про статус ветеранів війни...» (в тому числі учасників АТО):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участь в загальних зборах членів-учасників ГО "Пулинська регіональна спілка ветеранів АТО"; - Проведення правоосвітнього заходу для членів-учасників ГС "Учасників бойових дій, ветеранів війни і праці Олевського району"; -ГО "Поліський гарт". 	<p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	січень-березень	лекції, зустрічі тощо	3
	<p>Захід 1.4.4 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів спільно з ГО, міськими центрами соціальних служб, службами у справах дітей, для громадян, щодо запобігання домашнього насильства, дискримінації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Правоосвітній захід у Центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Новоград-Волинської міської ради; - Правопросвітницький захід в Службі у справах дітей Олевської РДА; - Лекція для осіб які перебувають на обліку у Служби у справах дітей Новоград-Волинської міської ради. 	<p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	січень-березень	лекції, зустрічі тощо	3
	<p>Захід 1.4.5 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, роз'яснення щодо системи надання БПД та інших ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства, соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, безробіття, тощо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Лекція для землевласників Ярунської ОТГ; - Правопросвітній захід для вчителів Кулішівської ЗОШ. 	<p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	січень-березень	зустрічі, роз'яснення тощо	2
	<p>Захід 1.4.6 Посилення правової спроможності, захисту прав громадян та громад у сфері земельних відносин шляхом надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. Підвищення правової обізнаності з Земельного права:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення правоосвітніх заходів для громадян в 	<p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	січень-березень	зустрічі, семінари	3

	Новоград-Волинський, Баранівський, Олевський, Пулинський, Ємільчинський ОТГ.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	«День відкритих дверей»	1
	Захід 1.4.7 Проведення «Дня відкритий дверей» з метою ознайомлення з роботою центрів та порядком отримання БПД: - Проведення Дня відкритих дверей в Новоград-Волинському МЦ		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	розробка методичних рекомендацій	1
	Захід 1.4.8 Розробка методичних рекомендацій для ОМС щодо організації надання ними БПД, створення ними спеціалізованих установ з надання БПД або прийняття відповідних місцевих програм та проведення конкурсу: - Розробка методичних рекомендацій для ОМС Пулинським БПД.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	методична допомога	5
	Захід 1.4.9 Надання методичної допомоги, навчальних тренінгів, занять та консультування для органів місцевого самоврядування.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	публікації, виступи	15
	Захід 1.4.10 Організація виступів в засобах масової інформації щодо діяльності центрів БПД та висвітлення інших актуальних питань шляхом розміщення публікацій у друкованих та електронних ЗМІ, соціальних мережах та на веб-сайтах; виступів на радіо.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	розповсюдження інформації	При проведенні заходів
	Захід 1.4.11 Розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів та підтримка в актуальному стані інформаційних друкованих та електронних матеріалів на правову тематику відповідно до інтересів цільової аудиторії.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	забезпечення роботи дистанційних пунктів	3
5.	Завдання 1.5 Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультативних пунктів.		Відділ правовпросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2

	районів та громадських організацій для осіб з інвалідністю.					
	Захід 1.5.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталях: - Виїзні прийоми на базі Новоград-Волинського та Баранівського військових комісаріатах.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2	
	Захід 1.5.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів доступу до БПД у приміщеннях філії Державної установи "Центр пробації" у Житомирській області: - Виїзні прийоми у Баранівському, Ємільчинському, Олевському, Пулинському районних секторах та Новоград-Волинському міськрайонному відділі філії ДУ "Центр пробації" у Житомирській області.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	забезпечення роботи дистанційних пунктів	5	
	Захід 1.5.5. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів доступу до БПД у приміщеннях органів Державної служби зайнятості: - Виїзні прийоми громадян для безробітних на базі Баранівської районної філії Житомирського ОЦЗ та Новоград-Волинського міського центру зайнятості.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	забезпечення роботи дистанційних пунктів	2	
2. Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги						
6.	Завдання 2.1. Strategic litigation	Директор МЦ	січень-березень	моніторинг	При наявності та потреби	
	Захід 2.1.1.1. Виявлення актуальних правових проблем «масового» характеру, підготовка та розробка заходів	Директор МЦ	січень-березень	доступ до справ	У разі потреби	
	Захід 2.1.1.2 Забезпечення доступу членів експертних комісій до матеріалів справ клієнтів	Директор МЦ	січень-березень	зустрічі	1	
	Захід 2.1.3 Проведення інформаційних, робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань системи БПД, адвокатської етики та дисциплінарної відповідальності адвокатів з адвокатами системи БВПД. Проведення «Дня адвокатського спілкування» для обміну досвідом та кращими практиками захисту. Інформування адвокатів про зміни в законодавстві, щодо порядку надання БВПД, стандартів якості в цивільних та адміністративних справах: - Проведення робочої зустрічі з адвокатами для обміну досвідом та планування діяльності по наданню БПД.	Директор МЦ, відділ організації надання БВПД та роботи з її надавачами	січень-березень			

		<p>Захід 2.1.4 Організація зустрічей-нарад з працівниками бюро та працівників, що надають первинну правову допомогу з метою аналізу практики, обговорення проблемних питань, вивчення потреби у навчанні.</p> <p>Захід 2.1.5 Залучення юристів та параюристів до системи БПД на перспективу (інформаційно-роз'яснювальна робота серед студентів юридичних факультетів ВНЗ, стажерів та помічників адвокатів). Зустрічі з юристами, що шукають роботу через ДСЗ: - Зустріч із юристами, що шукають роботу через Баранівську районну філію Житомирського обласного центру зайнятості.</p>	<p>Директор МЦ,</p> <p>Директор МЦ, відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	<p>січень-березень</p> <p>січень-березень</p>	<p>круглий стіл</p> <p>зустрічі, лекції</p>	<p>1</p> <p>1</p>
<p>3. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації своїх прав</p>						
<p>7. Завдання</p> <p>Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення першочергових спільних правових потреб у правовий спосіб; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України</p>	<p>3.1 Захід 3.1.1 Робочі зустрічі з головами міських рад, ОТГ з метою збільшення кількості потенційних клієнтів та перенаправлення громадян для надання БПД (прийняття участі у сесіях та громадських зборах ОТГ): - Зустріч з головами міських рад, ОТГ.</p> <p>Захід 3.1.2 Правопросвітницька робота з конкретними групами населення спрямована на запобігання безробіттю, випадків домашнього та інших видів насильства, булінгу, торгівлі людьми, дискримінації, захисту прав осіб з інвалідністю, забезпечення гендерної рівності тощо (лекції, семінари/форуми, тематичні зустрічі, круглі столи тощо): - Виступ з правопросвітницькою лекцією перед колективом Новоград-Волинського медичного коледжу; - Правопросвітня лекція для працівників КУ "Територіальний центр"Ємільчинської селищної ради.</p> <p>Захід 3.1.3 Проведення консультування громадян під час візних прийомів, зустрічей з громадами, ОТГ з метою підвищення правової обізнаності з Земельного права та інших питань</p> <p>Захід 3.1.4 Проведення правопросвітницьких семінарів, форумів з найактуальніших питань життя громад, зокрема захисту прав споживачів, комунальних послуг, громадської безпеки із</p>	<p>Директор МЦ, відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p> <p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p> <p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p> <p>Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро</p>	<p>січень-березень</p> <p>січень-березень</p> <p>січень-березень</p> <p>січень-березень</p>	<p>семінари, лекції, тренінги</p> <p>зустрічі, консультування та прийом громадян</p> <p>зустрічі, семінари, форуми</p> <p>консультування громадян</p>	<p>5</p> <p>2</p> <p>За окремим графіком</p> <p>1</p>	

	залученням партнерів з числа громадських організацій, державних установ та органів державної влади, тощо.						
	Захід 3.1.5 Адресна правова допомога особам, що позбавлені можливості пересування, потребують БПД та не мають можливості самостійно прибути до МЦ.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	формування карти правових потреб	У разі потреби		
	Захід 3.1.6 Визначення, формування та оновлення карти правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, проблемних питань у їх взаємодії з ОДВ, ОМС, підприємствами у межах територіальної юрисдикції МЦ.	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	семінари, лекції, тренінги	1		
4. Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та ефективною							
8.	Завдання 4.1. Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid».	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	Постійно	складання, редагування консультацій	постійно		
	Захід 4.1.1 Складання та розміщення, редагування та підтримка юридичних консультацій шляхом наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»						
	Завдання 4.2. БПД он-лайн	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	постійно	надання он-лайн консультації	постійно		
9.	Захід 4.2.1. Надання он-лайн консультацій шляхом використання існуючих мобільних додатків (Skype, Facebook, Messenger, Telegram, Viber)						
	Захід 4.2.2 Наповнення бази даних стейкхолдерів (ел.пошта, телефон) по видам правових послуг, що включає надання БПД і інших послуг та підтримання її в актуальному стані	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	січень-березень	зустрічі, семінари, тренінги, круглі столи тощо	1		
10.	Завдання 4.3. Розвиток клієнтоорієнтованих веб-ресурсів системи БПД	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	Відділ правопросвітництва та надання БПД, бюро	наповнення порталу	постійно		
	Захід 4.3.1. Наповнення актуальною інформацією порталу системи БПД РЦ та МЦ та сторінок Facebook						
11.	Завдання 4.4. Розвиток інноваційних підходів до співпраці з адвокатами БПД	Директор, відділ організації надання БПД та роботи з її надавачами	Директор, відділ організації надання БПД та роботи з її надавачами	поширення інформації	постійно		
	Захід 4.4.1. Поширення інформації серед адвокатів щодо можливості роботи у КІАС «Кабінет адвоката»						

12.	Завдання 4.5 Розвиток аналітичної спроможності центрів.	Захід 4.5.1 Публічна презентація результатів діяльності РЦ та підпорядкованих йому МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ.	Директор	Директор	презентації	1
-----	---	--	----------	----------	-------------	---



Начальник відділу правопросвітництва та надання БПД

Ю.Ю.Данюк